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Ping Identity, spÃ©cialiste de la SÃ©curitÃ© BasÃ©e sur lâ��IdentitÃ©, annonce les rÃ©sultats de
son enquÃªte mondiale intitulÃ©e EnquÃªte consommateur Ping Identity 2018 : Attitudes et
comportements Ã  l'Ã¨re du piratage.   

Cela rÃ©vÃ¨le les ressentis et les comportements des consommateurs en matiÃ¨re  de sÃ©curitÃ©
et envers les marques victimes de piratages de donnÃ©es.  

  

Ping a interrogÃ© plus de 3 000 personnes aux Ã�tats-Unis, au Royaume-Uni, en  France et en
Allemagne pour savoir ce qu'elles attendaient des marques  concernant la protection de leurs
donnÃ©es personnelles.

En France, 754 personnes  ont Ã©tÃ© interrogÃ©es.

Une forte utilisation des services en ligne et des  applications

 Les rÃ©sultats du sondage rÃ©vÃ¨lent que les europÃ©ens passent Ã©normÃ©ment de temps 
sur les services en ligne et les applications.Â 

Les services utilisÃ©s le plus  frÃ©quemment par les europÃ©ens sont globalement les rÃ©seaux
sociaux et la  messagerie. 

Si les allemands sont ceux qui utilisent le plus frÃ©quemment les rÃ©seaux  sociaux (53% des
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allemands disent y passer au moins 5 heures par jour), le taux  franÃ§ais reste Ã©levÃ© avec
37%.Â 

Les franÃ§ais sont les champions du monde pour  consulter leur boÃ®te mail au moins une fois par
jour (84% dâ��entre eux le font  contre 78% des allemands). 

Les franÃ§ais sont les europÃ©ens qui partagent le plus  leurs informations personnelles

 Quand il sâ��agit de partager leurs informations personnelles avec des marques,  les franÃ§ais sont
globalement plus enclins que leurs compatriotes europÃ©ens :

 â�¢ Au cours des 12 derniers mois, 61% des franÃ§ais ont donnÃ© leurs numÃ©ros de  carte
bancaire Ã  un service en ligne ou une application, contre 54% des  allemands et 46% des anglais.
 â�¢ Les franÃ§ais sont les premiers Ã  donner rÃ©guliÃ¨rement leur numÃ©ro de tÃ©lÃ©phone 
avec 70% contre 44% des allemands et 62% des anglais.

Les internautes franÃ§ais sont plus susceptibles de  subir un piratage de donnÃ©es, et
des pertes financiÃ¨res

 Pourtant, parmi les europÃ©ens les plus susceptibles de subir un piratage de  donnÃ©es les
franÃ§ais sont en tÃªte avec un taux de 21% contre 17% en Allemagne et  15% au Royaume-Uni.
Parmi ces victimes, les franÃ§ais sont Ã©galement les premiers  Ã  essuyer des pertes financiÃ¨res,
avec un taux de 43% contre 42% au Royaume Uni  et 38% en Allemagne. 

â�¦ mais ne changent pas leurs habitudes

 MalgrÃ© les attaques rÃ©centes qui ont dÃ©frayÃ© la chronique, les franÃ§ais sont  ceux qui ont
le moins changÃ© leur maniÃ¨re de protÃ©ger leurs donnÃ©es  personnelles. Câ��est encore le
cas pour 60% dâ��entre eux, contre 54% des allemands  et 50% des anglais. 

 NÃ©anmoins, paradoxalement les franÃ§ais sont les premiers Ã  se dire plus  concernÃ©s par la
protection de leurs donnÃ©es personnelles quâ��auparavant.Â 

En  effet, 56% de franÃ§ais disent se sentir plus concernÃ©s par la sÃ©curitÃ© de leurs  donnÃ©es
personnelles quâ��il y a un an, contre 54% des anglais et 45% des  allemands. 

 Dâ��ailleurs, 60% des franÃ§ais se disent prÃªts Ã  investir pour s'assurer que leurs 
renseignements personnels ne soient jamais divulguÃ©s, plus que les anglais et  les allemands (54%
et 46% respectivement).

Les franÃ§ais font moins confiance aux fournisseurs pour  protÃ©ger leurs donnÃ©es

 Les europÃ©ens sont globalement dâ��accord sur le fait que la responsabilitÃ© de  protÃ©ger
leurs donnÃ©es personnelles en ligne revient avant tout aux fournisseurs  de services et
dâ��applications en ligne.Â 

Mais les franÃ§ais en sont lÃ©gÃ¨rement  moins convaincus (41% contre 49% pour les anglais et les
allemands). 

Et ils sont surtout 38% seulement Ã  leur faire confiance pour cela, contre  42% en Allemagne et 48%
au Royaume Uni.   
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